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YBaxaemas MuHa! K coxkaneHunio, y roMeonaToB He IIPOBOAST o0ceoBaHue Ha HHPeKIu. Bo
BCSIKOM CJly4ae, 9TOT pe3y/lbTaT BeChMa COMHHUTeNIeH. Boob1ile, XpOHNYECKHY LIUCTUT - 3TO
IJIUTEIBHO MpOoTeKawiee 3a0oeBanre, Tpedyolnee 04eHb YIIOPHOTO JeYeHuss. ITo 3a00ieBaHe
XapaKTepHU3yeTCs BOCIAIEHNEM CIIM3UCTON 000JI0YKH MOYEBOT0 ITy3kIPsI, €T0 IIeHKH (Tak
Ha3bIBA€MBI, IIEEYHBIN [IUCTUT), UHTEPCTUINS (MHTEPCTUIIHAIbHLIHN ITUCTUT). OO0CTPEeHHE 3TOr0
3a00JieBaHUS ITPOUCXOMST IOCIIEe TIepeoxIaXkaeHus, ITOC/e TepeHeCeHHBIX MMPOCTYAHBIX 3a001eBaHUH,
CTPECCOB, IIepeyToOMJIeHUSs, B 00I[eM, BO BCEX CUTYaIUsIX, KOT{la ITPOUCXOOUT CHUKEHUE 3aIUTHHIX
dbyHKIMY opranu3Ma. Ho 9To TonmbKO mpegpacnonaraimiue GakTopsl. 115 u3nedyeHuss XpOHUYECKOT O
ITUCTHTA HEOOXOMMMO BHISICHUTE ero MpuuuHy (MHbeknuo). Ecnu y Bac ObUIH BRISIBIEHH Ypearia3Mbl
Y TapHEePeJUTH], TO OHH BIIOJIHE MOTYT OBITh MPUUYMHON XPOHUYECKOT0 IIUCTUTA. [I09TOMy Bam
HeoOX0OMMO COBMECTHO C Bamum neqaiuM BpaduoM mofobpaTh CXeMy JiedeHusi, KOTopyio Obl Brl
HOpPMaJIbHO NepeHecIu ¥ 3aKOHUUTH JiedeHne. Bo3MoxKHO, ToTpeOyeTcs KOHCYIbTalus ajljIeprosiora,
IIOCTAHOBKA ajepruyeckux nmpod. OmHOBpeMeHHO ¢ BamMu neyeHre NOJXKEH MPOUTH Balll monoBou
[IapTHEp, IPUYEM BO BpeMd JIeYeHHUS U [0 MOIyUYeHUsI OTPULIaTeIbHOT0 KOHTPOJIBHOTO pe3yibTaTa He
PEKOMEHAYETCS KUTh MOJIOBOX KU3HbI0. C yBaKEeHUEM.



